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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 26/04/2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Secretário: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezoito horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 36.214,61 €

Obs: -------------------
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Aos vinte e seis dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas na Sede da Junta de
Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença Rodrigues
e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves, secretária e
tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 - ADJUDICAÇÃO REPARAÇÃO DE TELHADO DO EDIFÍCIO DA SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA E EXTENSÃO DE
SAÚDE:
Foi deliberado adjudicar, por ajuste direto simplificado, a reparação do telhado do edifício da sede da Junta de
Freguesia e Extensão de Saúde de Orjais, ao abrigo do protocolo apresentado ao Município da Covilhã à empresa
José Carlos Filipe Marques, NIF 184.087.074, pelo valor de 5.300,00€ (cinco mil e trezentos euros) acrescido de IVA à
taxa legal em vigor, de acordo com o caderno de encargos.
O inicio da obra fica sujeita à assinatura da minuta do contrato de empreitada agora aprovada.

02 - ADJUDICAÇÃO REPARAÇÃO E PINTURA DAS FACHADAS, MUROS E GRADEAMENTOS EXTERIORES DO
EDIFÍCIO DA SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA E EXTENSÃO DE SAÚDE:
Foi deliberado adjudicar, por ajuste direto simplificado, a reparação pintura das fachadas, muros e gradeamentos
exteriores do edifício da sede da Junta de Freguesia e Extensão de Saúde de Orjais, ao abrigo do protocolo
apresentado ao Município da Covilhã à empresa António Ventura Unipessoal, Lda. NIPC 513.139.443, pelo valor de
8.350,00€ (oito mil trezentos e cinquenta euros) acrescido de IVA à taxa legal em vigor, de acordo com o caderno de
encargos.
O inicio da obra fica sujeita à assinatura da minuta do contrato de empreitada agora aprovada.

03 - PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO - ADCO - ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL DE ORJAIS - YOGA:
Considerando que, nos dias de hoje, a ADCO - Associação Desportiva e Cultural de Orjais desempenha uma papel
fundamental no fomento do desporto junto da população, garantindo que a atividade desportiva seja uma prática
acessível e disponível a todos.   Consciente deste papel, a Junta de Freguesia de Orjais prevê a celebração de um
protocolo de cooperação com esta associação, permitindo-lhe assim criar uma base de sustentabilidade que
possibilite o desenvolvimentos das suas diferentes modalidades, estimule o desporto e a atividade física.   Depois
do reinicio das atividades com a prática desportiva de aulas de ginástica, determina-se proceder ao pagamento de
um apoio mensal a atribuir para a realização de uma ou duas sessões de YOGA por semana.  Assim, ao abrigo da
alínea v) do n.º 1 do artigo 16.º da Lei 75/2013, de 12 de setembro, a Junta de Freguesia delibera aprovar o apoio
financeiro à Associação Desportiva e Cultural de Orjais, no valor de 100€ ou 150€ consoante se trate de uma ou
duas sessões por semana, deduzido do valor recebido das quotas mensais das participantes.

  
04 – PATROCÍNIO PARA A ÉPOCA DESPORTIVA 2022 - A. SAINHAS RACING TEAM:
Deliberou-se proceder ao apoio com a verba de 200€ para patrocinar a época desportiva 2022 do Campeonato de
Portugal de Montanha da equipe A. Sainhas Racing Team, obrigando-se à colocação do brasão da Junta de
Freguesia nas duas laterais da viatura em competição.
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05 - CEDÊNCIA DE PRÉDIOS PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DA COVILHÃ
Foi deliberado, solicitar ao Município da Covilhã ceder a propriedade do prédio rústico 335 (Olival da Fonte) e do
prédio urbano 146 na Rua das Lages (Frente sede da Junta), para que a Junta de Freguesia tenha legitimidade para
sobre os mesmos poder apresentar projetos e candidaturas a fontes de financiamento, podendo a cedência operar
nos termos que o município considerar mais adequados.

Todas as deliberações foram aprovadas por unanimidade

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas, e
para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo, lida e
achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
 

Orjais, 26 de abril de 2022
 

Presidente, 

(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

Secretária, 

(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

Tesoureiro, 

(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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